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ATA Nº 661/2021 
 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES(A), PREFEITO E VICE-

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE IBIAÇÁ PARA A LEGISLATURA E MANDATO 

ELETIVO DE 2021 A 2024 (01/01/2021 A 31/12/2024). 

 

Ao dia primeiro do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, conforme 

determinações legais e regimentais, nas dependências do Salão Nobre da Prefeitura Municipal 

de Ibiaçá, realizou-se a Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito do 

Município de Ibiaçá, para a legislatura e mandato eletivo de 2021 a 2024 (01/01/2021 a 

31/12/2024), sendo no ato Mestre de Cerimônia o Servidor do Legislativo Edson Angeliero que 

iniciando os trabalhos da Sessão Solene, saudou e cumprimentou os Vereadores e Vereadora 

eleitos para a legislatura 2021 à 2024, o Prefeito e Vice-Prefeito eleitos para o mandato de 2021 

a 2024, estender ao Prefeito e Vice-Prefeito do mandato de 2017 à 2020, familiares dos agentes 

políticos, servidores do legislativo, e do executivo, comunidade em geral que estão nos 

acompanhando através das Rádios e do facebook, desejou a todos um bom dia um bom início de 

ano novo, que 2021 seja de renovação e harmonia, seja melhor e mais promissor do que o ano 

de 2020, e que as coisas ruins foi uma passagem e fiquem para trás. É com muita satisfação e  

orgulho que a Câmara Municipal de Vereadores de Ibiaçá, Estado do Rio Grande do Sul, pela 

décima terceira vez se reúne em Sessão Solene de Posse nesta data e horário, conforme 

determinações legais previstas na Lei Orgânica Municipal e no Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Vereadores, com a finalidade de dar posse  aos novos Legisladores Municipais, e 

também dar posse ao Prefeito Municipal e ao Vice-Prefeito Municipal, diplomados no último 

dia 18 de dezembro pelo Excelentíssimo Juiz Eleitoral da 95ª Zona Eleitoral desta Comarca de 

Sananduva, Senhor Doutor Juiz Rafael Folador. Ressaltou o Mestre de Cerimônia que, após 

terem sido diplomados pela Justiça Eleitoral, iniciou-se a segunda etapa dos procedimentos, 

finalizada a eleição daremos início a partir deste momento à mais importante Sessão Legislativa 

de iniciativa da Câmara Municipal de Vereadores, tratando-se da solenidade de posse dos 

Senhores Vereadores, Vereadora, Prefeito Municipal e Vice-Prefeito Municipal, eleitos no dia 

15 de novembro de 2020, para a legislatura e mandado eletivo de 2021/2024. Ressaltou o 

Mestre de Cerimônia a presença das esposas do Prefeito, Vice-Prefeito e dos Vereadores, 

agradecer também a presença dos pais e mães e demais familiares, que vieram participar e 

prestigiar a presente Sessão Solene. Novamente estamos aqui nesse mesmo local, após 

passarem-se 04 anos, porém de maneira atípica com um cenário diferente, restringindo-se a 

presença de público, exceto ao número de familiares dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito 

previamente já estabelecido. A causa da restrição e excepcionalidade imposta, deu-se 

exclusivamente a fase epidemiológica em que estamos passando com a pandemia da covid-19, 

que ainda continua atingindo o estado, País, e nosso município, se estendendo a todas as nações, 

e nós, como na maioria dos municípios estamos respeitando e adotando as medidas de restrições 

impostas com distanciamento controlado evitando aglomerações, face as medidas sanitárias 

impostas. Observamos ainda, o espaço e estrutura do local do evento com relação a presença de 

público dentro das possibilidades e adequações, lamentamos não poder ser de outra forma com a 

liberação de público presencial, mas acima de tudo pensamos na prevenção da doença e na 

saúde de todos,  obedecemos e seguimos os protocolos de distanciamento e segurança para 

evitar a transmissão do novo corona vírus, com observância aos Decretos Estaduais, Municipais, 

Ordem de Serviço do Legislativo e o sistema de bandeiras. Dando sequência, o Mestre de 

Cerimônia parabenizou os Vereadores e Vereadora eleitos na proporcional, a majoritária 

também eleita. Apontou a renovação no Poder Legislativo Municipal com 05 Vereadores eleitos 

pela primeira vez, salientou também os 04 Vereadores que foram reeleitos. Tal fato, segundo o 

Mestre de Cerimônia demonstrou a expressão de liberdade de pensamento dos eleitores 

exercendo uma Democracia Plena, ressaltou também a alternância de Poder na eleição 

Majoritária na qual elegeu Ulisses Cecchin e Jones Roberto Cecchin, para dar continuidade a 

Administração Pública em prol do crescimento e desenvolvimento do nosso Município como 
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um todo. Apontou ainda que, esse dia de posse é o coroamento de uma campanha eleitoral, 

símbolo do Estado Democrático de Direito, e a partir desse dia iniciam-se os trabalhos e a nova 

gestão dos agentes políticos eleitos objetivando o bem comum em prol do nosso Município. 

Assim, na condição de Secretário Administrativo, juntamente com o Vereador Vilmar Mânica, 

daremos início aos trabalhos, convidando para compor a Câmara Municipal de Vereadores de 

Ibiaçá para a legislatura de 2021/2024, a fim de tomarem assento à mesa oficial os seguintes 

Vereadores e Vereadora, por ordem de diplomação: 1º) Filho de Ernesto Mânica e de Erjia 

Segatto Mânica, natural de Cacique Doble/RS, nascido no dia ***** eleito pelo Progressistas – 

PP, com 236 votos, o Sr. VILMAR MÂNICA o qual pelas determinações legais previstas na Lei 

Orgânica Municipal assume interinamente a Presidência da Câmara neste ato; 2º) Filho de Artur 

Bernardo Suzin e de Doceli Maria Suzin, natural de Ibiaçá/RS, nascido em *****, eleito pelo 

Partido Democrático Trabalhista – PDT, com 221 votos, o Sr. ALTEMIR DOMINGOS SUZIN; 

3º) Filho de Milton Fernandes Teston e de Josselene Lindner Teston, natural de Ibiaçá/RS, 

nascido em *****, eleito pelo Progressistas – PP, com 217 votos, o Sr. BELCHYOR TESTON; 

4º) Filho de Ângelo Schenatto e de Rosalina de Oliveira Schenatto, natural de Ciríaco/RS, 

nascido no dia *****, eleito pelo Partido Democrático Trabalhista – PDT, com 215 votos, o Sr. 

VALDECIR SCHENATTO; 5º) Filho de Elzo Antônio Corso e de Eva Dirce Corso, natural de 

Ibiaçá/RS, nascido em *****, eleito pelo Partido Democrático Trabalhista – PDT, com 214 

votos, o Sr. MARCELO CORSO; 6º) Filho de Saule Pellin e de Infância Pellin, natural de 

Ibiaçá/RS, nascido em *****, eleito pelo Progressistas – PP, com 208 votos, o Sr. VILMAR 

INÁCIO PELLIN; 7º) Filha de Laudemir Germiniani e de Marisete Corso Germiniani, natural 

de Ibiaçá/RS, nascida em *****, eleita pelo Partido Democrático Trabalhista – PDT, com 200 

votos, a Sra. DIANA MUSSATTO; 8º) Filho de Itamar Corso e de Benvinda Balardin Corso, 

natural de Ibiaçá/RS, nascido em *****, eleito pelo Progressistas – PP, com 179 votos, o Sr. 

EDIMAR CORSO e 9º) Filho de Florêncio Stefani e de Rosalina Tartari Stefani, natural de 

Ibiaçá/RS, nascido no dia *****, eleito pelo Partido dos Trabalhadores – PT, com 127 votos, o 

Sr. ALCIR STEFANI. Dando continuidade, o Mestre de Cerimônia, aponta estando composta a 

nova Câmara Municipal de Vereadores de Ibiaçá, passamos a compor à Mesa das Autoridades, 

assim sendo, convidamos o Senhor Prefeito eleito para o mandato 2021/2024, o Sr. ULISSES 

CECCHIN, filho do Sr. Lino Cecchin e da Sra. Maria Júlia Cecchin, convidamos o Vice-

Prefeito eleito para o mandato 2021/2024, Sr. JONES ROBERTO CECCHIN, filho do Sr. 

Rosalino Cecchin e da Sra. Maria de Lourdes Cecchin e por fim, convidamos também para 

compor a Mesa o Prefeito Sr. CLAUDIOMIRO FRACASSO e o Vice-Prefeito Sr. ÂNGELO 

GOLIN do mandato 2017-2020. Dando seguimento aos trabalhos da Sessão Solene, o Mestre de 

Cerimônia convidou a todos os presentes a colocarem-se em pé para a execução do Hino 

Nacional Brasileiro, que tem Letra de Joaquim Osório Duque Estrada e Música de Francisco 

Manuel da Silva (nesse momento passou-se a execução do Hino Nacional Brasileiro). Nesse 

momento o Mestre de Cerimônia passa palavra ao Vereador Sr. Vilmar Mânica, Presidente 

interino da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores para dar início aos trabalhos 

desta Sessão Solene de Posse. Com a palavra o Presidente interino, prossegue, de acordo com as 

determinações regimentais previstas no art. 7º e parágrafos, do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Vereadores, invocando a proteção de Deus e pelo que determina a Lei Orgânica 

Municipal e Regimento Interno da Câmara, declaro a presente Sessão Solene de Posse por 

aberta, e convido o Sr. Marcelo Corso para Secretariar os trabalhos da presente Sessão. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Claudiomiro Fracasso, Excelentíssimo Senhor Vice-

Prefeito Ângelo Golin, Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal eleito Senhor Ulisses 

Cecchin, Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito eleito Jones Roberto Cecchin, em nome dessa 

Autoridades eu quero saudar as Autoridades que compõem a Mesa, também quero saudar aqui 

os presentes nessa cerimônia, quero saudar também as autoridades religiosas, o Pastor André, 

quero cumprimentar também a imprensa, os rádio ouvintes e quem nos assiste pelo facebook, a 

todos o meu bom dia. Hoje a minha fala é de agradecimento, agradecer a Deus em primeiro 

lugar e a todos que depositaram sua confiança em mim, fazendo com que eu novamente seja 

eleito, quero agradecer de modo especial a minha família que sempre estiveram comigo e me 
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deram estímulo e força necessária para o bom desempenho de meu mandato, a minha filha 

Vanessa, a minha esposa Ivanilse que hoje não pode estar presente por motivos pessoais, mas 

ela está assistindo e aqui eu quero contar, a 31 anos atrás eu vim para essa cidade trabalhar 

como policial militar, a minha ideia era trabalhar 1 ano e voltar para a minha terra, porque aqui 

não tinha parente, mas com o decorrer do tempo fui fazendo amigos e amigos a gente ano 

escolhe, amigos a gente conquista, sempre gostei de trabalhar para a comunidade e fazer parte 

dela dando o melhor de mim, porque acredito que esta seja a nossa missão é dar o nosso melhor 

conforme podemos e sempre eu tive esse interesse e sempre demonstrei trabalhar para a 

sociedade, a todos que votaram em mim somente vocês meus amigos me proporcionaram essa 

votação suficiente para fortalecer ainda mais minha atuação na Câmara Municipal de 

Vereadores, agradeço ainda aos meus amigos que não puderam votar em mim, mas que 

torceram por mim para que eu me elegesse, quero fazer um agradecimento especial a 

comunidade de Ibiaçá que confiaram em Ulisses e Jones, e pode ter certeza que eles vão dar o 

máximo para que o nosso Município continue crescendo e se desenvolvendo. Sabemos que a 

eleição terminou no dia 15 de novembro e aqui eu falo pros Vereadores que se elegeram, por 

isso aos Vereadores que irão tomar posse comigo gostaria dizer que iremos trabalhar todos 

juntos em prol do nosso Município, a partir do momento em que a população de Ibiaçá confiou 

em nós, nós devemos prestar contas a ela e não somente a um partido político, foi desta maneira 

que venho trabalhando nesses últimos 4 anos, mesmo sendo oposição sempre busquei  e trouxe 

recursos ao nosso Município e a população soube reconhecer quem trabalha em prol da 

comunidade, foi assim que fui presenteado por esta população por ser o Vereador mais eleito, 

então eu quero agradecer a Comunidade de Ibiaçá e quero dizer que vou dar o máximo de mim 

para continuar trazendo recursos, porque este povo merece, encerro aqui desejando a todos um 

feliz 2021, de muita saúde, muita paz, muita prosperidade, porque esse ano de 2020, essa 

pandemia nos trouxe muitos problemas, então desejo a todos e que Deus continue no coração de 

cada um de vocês e todos pensando no bem maior, pensando no bem do nosso Município, meu 

muito obrigado. Em continuidade o Presidente interino, prossegue com os trabalhos, conduzindo 

a posse dos Vereadores, e para que se concretize este ato de Posse dos Senhores Vereadores, 

faremos neste momento a leitura do juramento legal, sendo que após será chamado 

nominalmente cada um dos Senhores Vereadores que deverão responder solenemente a 

expressão “ASSIM O PROMETO”, prestando dessa forma o compromisso legal: “PROMETO 

MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI ORGÂNICA, OBSERVAR A LEGISLAÇÃO 

FEDERAL, ESTADUAL E MUNICIPAL E EXERCER O MEU CARGO SOB A 

INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA E DO BEM DO POVO IBIAÇAENSE.” Nesse momento o 

Presidente interino perfectibiliza o seu juramento “assim o prometo”, dando continuidade 

passou-se a chamada nominal de cada um dos Senhores Vereadores para o juramento: Sr. 

Altemir Domingos Suzin - Assim o prometo; Sr. Belchyor Teston - Assim o prometo; Sr. 

Valdecir Schenatto - Assim o prometo; Sr. Marcelo Corso - Assim o prometo; Sr. Vilmar Inácio 

Pellin - Assim o prometo; Sra. Diana Mussatto - Assim o prometo; Sr. Edimar Corso - Assim o 

prometo e Sr. Alcir Stefani - Assim o prometo. Dando sequência, o presidente interino disse, 

com base nas atribuições que me são conferidas pela Lei Orgânica do Município e Regimento 

Interno da Câmara “Declaro empossados os Vereadores que prestaram compromisso legal”.  

Seguindo os trabalhos, da presente Sessão Solene, passamos a proceder a Eleição e Posse da 

Mesa Diretora da Câmara para período Legislativo de 2021, sendo que de acordo com o que foi 

previamente acordado entre todas as Bancadas dos Partidos Políticos que integram a Câmara, a 

composição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ibiaçá para a Sessão Legislativa 

mandato 2021, ficará assim composta: PRESIDENTE DA MESA DIRETORA:  Vereador Alcir 

Stefani, do Partido dos Trabalhadores – PT, brasileiro, casado, agricultor, portador da cédula de 

identidade sob nº **********, expedida pela SSP/RS, inscrito no CPF sob nº ***.***.***-**, 

residente e domiciliado na Secção Araçá Baixo, s/nº, Interior, no Município de Ibiaçá/RS; 

VICE-PRESIDENTE DA MESA DIRETORA: Vereadora Diana Mussatto, do Partido 

Democrático Trabalhista - PDT, brasileira, casada, do lar, portadora da cédula de identidade sob 

nº **********, inscrita no CPF sob  nº ***.***.***-**, residente e domiciliada  na Avenida 
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Maria Pansera, nº 225, Centro, no Município de Ibiaçá/RS e SECRETÁRIO DA MESA 

DIRETORA: Vereador Vilmar Mânica, do Progressistas – PP, brasileiro, casado, aposentado, 

portador da Cédula de Identidade sob nº **********, expedida pela SSP/RS, inscrito no CPF 

sob  nº ***.***.***-**, residente e domiciliado na Rua  Duque de Caxias, nº 95, Centro, no 

Município de Ibiaçá/RS. Assim, tendo em vista esta composição da chapa única coloco-a em 

Votação para ratificação, os Vereadores que estiverem de acordo permaneçam como estão e os 

contrários que se manifestem, aprovada por unanimidade a Mesa Diretora para a Sessão 

Legislativa de 2021 e em face disso, declaro empossada a Mesa Diretora da Câmara Municipal 

de Vereadores de Ibiaçá para o mandato legislativo do ano de 2021, passando de imediato a 

palavra para o secretário administrativo, para que proceda com os trabalhos. Com a palavra o 

Mestre de Cerimônia, diante da eleição da Presidência para a Sessão Legislativa de 2021, 

assume a direção dos trabalhos da presente Sessão Solene, a partir deste momento, o Presidente 

da Mesa Diretora Eleito Vereador ALCIR STEFANI, para que faça as suas considerações na 

tribuna. Com a palavra o Presidente eleito: Quero saudar o Prefeito Municipal Claudiomiro 

Fracasso, o Vice Golin, em seu nome saudar o também futuro Prefeito de Ibiaçá Ulisses 

Cecchin, e o futuro Vice-Prefeito Jones Roberto Cecchin, saudar aos meus colegas Vereadores 

que vão trabalhar por este mandato 4 anos junto com a gente, primeiro ano como eu Presidente 

da Câmara e os outros anos trabalhar comigo também na Câmara de Vereadores, dizer assim, 

hoje é dia de agradecer, agradecer a eles os Vereadores que confiaram pra eu ser o Presidente no 

primeiro ano desses 4 próximos, vamos trabalhar, agradecer a minha família que sempre esteve 

no meu lado, trabalhando nesse 4 anos e no próximo dando apoio também e ao povo de Ibiaçá, a 

todo povo de Ibiaçá, esses que puderam estar aqui presente que pra nós é uma alegria, como foi 

lido, respeitando, o pessoal, a gente não pode levar mais gente, mas aqueles que nos escutam 

pela rádio e a população de Ibiaçá o nosso bom dia, então dizer assim pra vocês que a gente tá aí 

pra mais 4 anos, eu a maioria de Ibiaçá me conhece, nasci aqui no Município de Ibiaçá, na 

Comunidade aonde eu moro até hoje com minha família que construí lá nesse lugar, agradecer 

ao Prefeito Cláudio pela oportunidade de  trabalhar em outros setores da Prefeitura também, pra 

conseguir levar um pouco do meu melhor para ajudar a comunidade de Ibiaçá, então nesse 

momento agradecer as pessoas que confiaram em nós pela segunda vez tá aqui pra trabalhar em 

defesa do Município e da população de Ibiaçá, que é o que a gente vai fazer com muita vontade 

do jeito que a gente vem fazendo juntamente com o Prefeito, o Vice, os Vereadores e a 

população que é o que a gente quer que o Município continue crescendo cada vez mais, porque 

é o lugar que nós escolhemos para viver, e para viver com nossa família e com toda população, 

enfim agradecer a todos que estão escutando pela rádio e dizer assim que eu sempre levei do 

meu pai que não importa o lugar que a gente tá trabalhando, a gente tem que fazer com 

honestidade e muito amor, então eu vou fazer isso novamente, desse jeito trabalhando com amor 

a comunidade de Ibiaçá, com honestidade e dizer isso que aonde a gente tá não importa o cargo, 

eu sempre dizia pro pessoal aonde eu trabalhava junto, aquele que tá limpando a rua ou o 

Prefeito e a toda população ali que tem que dar o melhor da gente, é isso que eu vou fazer para a 

Comunidade de Ibiaçá nesses próximos 4 anos, obrigado. Seguindo os trabalhos, tomaremos o 

juramento legal do Vice-Prefeito e do Prefeito Municipal eleitos para o mandato de 2021/2024, 

assim convido neste momento o Sr. Jones Roberto Cecchin, Vice-Prefeito eleito para que 

perante a Comunidade Ibiaçaense e perante essa Câmara de Vereadores, preste o seu juramento 

nos termos legais: com a palavra o Vice-Prefeito: “EU JONES ROBERTO CECCHIN 

PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI ORGÂNICA, OBSERVAR A 

LEGISLAÇÃO FEDERAL, ESTADUAL E MUNICIPAL E EXERCER O MEU CARGO SOB 

A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA E DO BEM DO POVO IBIAÇAENSE”. Seguindo o 

Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores, convidou o Prefeito 

Municipal eleito para o mandato 2021/2024, Sr. Ulisses Cecchin para que o mesmo preste seu 

juramento perante a Comunidade Ibiaçaense e a esta Câmara de Vereadores, nos termos Legais. 

Com a palavra o Prefeito: “EU ULISSES CECCHIN PROMETO MANTER, DEFENDER E 

CUMPRIR A LEI ORGÂNICA, OBSERVAR A LEGISLAÇÃO FEDERAL, ESTADUAL E 

MUNICIPAL E EXERCER O MEU CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA E 
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DO BEM DO POVO IBIAÇAENSE”. Assim sendo na condição de Presidente da Mesa 

Diretora da Câmara eu Vereador Alcir Stefani, declaro Empossados na Condição de Vice-

Prefeito Municipal de Ibiaçá O Sr. Jones Roberto Cecchin e na Condição de Prefeito Municipal 

de Ibiaçá o Sr. Ulisses Cecchin para o mandato 2021/2024, assim sendo, passo a palavra ao 

mestre do cerimonial para dar prosseguimento aos trabalhos desta sessão solene. Nesse 

momento com a palavra o mestre de cerimônia, atendendo ao protocolo oficial, passou a palavra 

ao Sr. Ezequiel Ernani Rossi, para que proceda a leitura da Ata Oficial de Transmissão de Posse 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Ibiaçá, para o mandato de 2021/2024.  Com a 

palavra o Sr. Ezequiel, assim proferiu a leitura: Ata n° 001/2021: No dia primeiro do mês de 

janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos, no Salão Nobre do 

Centro Administrativo Municipal Hildebrando Lenzi, localizado na Rua do Interventor, nº 510, 

nesta cidade, aconteceu o cerimonial de posse dos Vereadores eleitos em quinze de novembro 

de dois mil e vinte, bem como, do Prefeito Ulisses Cecchin e do Vice-Prefeito Jones Roberto 

Cecchin, presentes as autoridades convidadas e os familiares convidados. Abrindo os trabalhos 

o Mestre de Cerimônia, deu as boas-vindas a todos, iniciando-se a Sessão Solene de Posse da 

Câmara Municipal de Vereadores de Ibiaçá e cerimonial de Posse do Prefeito e Vice-Prefeito 

Municipal de Ibiaçá, após a solenidade inicial, foi convidado o Senhor Vilmar Mânica, 

Presidente Interino da Câmara Municipal de Vereadores, dando início a Sessão Solene de posse, 

prestando o juramento legal, foi eleita e empossada a Mesa Diretora da Câmara de Vereadores, 

para o exercício de dois mil e vinte e um, que serão conduzidos pelo Vereador Alcir Stefani, 

Presidente; Diana Mussatto, Vice Presidente e Vilmar Mânica, Secretário da Mesa, 

imediatamente convidou o Prefeito Ulisses Cecchin e o Vice-Prefeito Jones Roberto Cecchin, 

para prestarem compromisso e juramento na forma prevista na Lei Orgânica do Município, 

declarando empossados nos respectivos cargos no mandato de dois mil e vinte e um a dois mil e 

vinte e quatro. Após forma efetuadas as considerações finais do presente mandato 2017/2020 do 

Prefeito Claudiomiro Fracasso e do Prefeito e Vice-Prefeito Ulisses Cecchin e Jones Roberto 

Cecchin, exercício 2021/2024. Nada mais havendo a tratar foi lavrada esta ata por mim Ezequiel 

Ernani Rossi, Secretário convidado que será assinada pelos presentes. Dando sequência, com a 

palavra o mestre do cerimonial passou a palavra ao Sr. Ângelo Golin Vice-Prefeito Municipal 

de Ibiaçá que exerceu o mandato de 2017/2020, para fazer as suas considerações. Com a palavra 

o Sr. Ângelo Golin: Bom dia a todos, quero cumprimentar aqui Prefeito já empossado Ulisses, 

ao Vice Jones, ao meu companheiro Cláudio Prefeito até o presente momento, cumprimentar e 

parabenizar a todos os Vereadores eleitos, mas hoje é um dia de agradecer, agradecer primeiro a 

Deus por nós estarmos aqui em um dia que é necessário, que faz parte da democracia, eu quero 

agradecer aqui também por estar aqui entregando junto com o meu Prefeito, neste dia agradecer 

a minha família que me acompanhou, agradecer a Primeira Dama Neusa por tudo aquilo de bom 

que passamos juntos, o ruim não se fala, eu quero fazer um agradecimento especial a todos os 

servidores municipais que nos acompanharam, que nos ajudaram pra que hoje nós possamos 

entregar Prefeito aquilo que nós comprometemos na campanha de 2016, agradecer também a 

todos os Secretários que nos compreenderam e muitas vezes né Prefeito, a gente teve que sentar 

e conversar muito, mas valeu à pena, agradecer também a Câmara de Vereadores que tiveram a 

cumplicidade de nos entender muitas vezes, por tudo aquilo de bom que aconteceu, quero 

agradecer a minha família, principalmente porque a política sabemos aqui Prefeito Cláudio, 

Prefeito Ulisses que não é fácil, sabemos Cláudio, as dificuldades que tivemos pra poder 

entregar a comunidade muitas vezes principalmente o Cláudio, viajando à noite, à Porto Alegre 

e voltando no mesmo dia, saindo de madrugada e isso tudo nós fizemos, mais o Cláudio do que 

eu, mas tenho certeza que valeu a pena, os resultados estão aí e eu considero, não foi tudo aquilo 

que nós queríamos mas fizemos o que pudemos, agradecer também aqui e eu lembrei nesse 

momento que final de ano é a hora de agradecer, mas aqui hoje agradecer o ano que passamos, 

2020 foi muito difícil mas se Deus quiser venceremos, todas aquelas pessoas que passaram 

muita dificuldade e a gente sabe disso, lembrei também aqui há 20 anos hoje, a exatamente 20 

anos em 2001 alguém daqui devia estar presente aqui, eu recebia a primeira vez aqui a posse 

como Vereador, encerro hoje aqui 20 anos prestado de serviço público a está comunidade, devo 
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isso muito ao povo de Ibiaçá que me elegeu por muitas vezes, Vereador, Vice-Prefeito, são 20 

anos que eu deixo da minha vida em parte da Comunidade de Ibiaçá, o pouco que eu pude fazer 

eu fiz com coragem, com amor, com determinação e sempre pensando no bem comum, quero 

agradecer aqui especialmente ao Prefeito Cláudio por esses 4 anos que trabalhamos juntos aqui, 

quando formamos essa parceria um desafio que não é muito fácil, nós de partidos diferentes 

entendemos que podíamos fazer o que fizemos em 4 anos Prefeito Cláudio eu considero que pra 

mim valeu a pena, mas valeu muito mais apena por ter conhecido uma pessoa como você 

Cláudio, que me ensinou muito, aprendi muito, entender como é a vida e como precisa ser, pra 

ser uma pessoa pública não é simplesmente fazer aquilo que queremos, muitas vezes nós 

precisamos ouvir e nem sempre a gente consegue ouvir o outro lado, mas pra isso tenho certeza 

que devo agradecer a Deus também por ter ganhado experiência, por ter ganhado um amigo que 

vou levar pra sempre, Prefeito Cláudio tenho certeza que muitas vezes a gente não tinha as 

mesmas ideias, mas uma hora eu, outra hora você cedemos e chegamos até o fim, porque não 

deixamos o barco afundar e eu quero Prefeito Ulisses e Jones a nossa Comunidade merece que 

esse convívio continue, porque aqui cada um que passa vai deixar a sua marca, eu encerro 

dizendo muito obrigado povo de Ibiaçá, por ter nos trazido até aqui, de hoje em diante serei um 

simples eleitor e um colaborador para aquilo que precisar, quero deixar o meu agradecimento 

especial a Deus e pedir a Ele que nos conduza a iniciar esse ano e esquecer tudo que foi de ruim 

pra trás, vamos ter muita fé, muita coragem, porque aqui Ibiaçá é a terra da fé, terra de 

produção, terra de honestidade e terra que devemos cultivar cada vez mais, agradecer 

novamente a todos por estarem aqui, aqueles que nos acompanham através da rádio dizer um 

muito obrigado, muito obrigado Cláudio, parabéns Prefeito Ulisses, parabéns Jones, parabéns 

Vereadores, a comunidade aguarda o trabalho de vocês agora e a colaboração de todos, porque 

só o Prefeito eu tenho certeza que não é capaz de fazer tudo, mas tendo a compreensão da 

população certamente nossa cidade crescerá, e aparecerá a nível regional como ela bem merece, 

muito obrigado a todos, e um feliz ano novo a todos. Com a palavra o mestre de cerimônia, o 

qual convidou o Sr. Claudiomiro Fracasso, Prefeito Municipal que exerceu o mandato de 

2017/2020, para fazer suas considerações, com a palavra o Sr. Claudiomiro: Bom dia a todos, 

quero pedir pra cada um e cada uma que a gente começa nesse ato de transmissão de posse antes 

de cumprimentar cada um, de dizer do momento e da solidariedade as famílias que perderam 

seus entes queridos por causa da pandemia, então quero publicamente como já fiz em outro 

momento, me solidarizar a todas as famílias, quero aqui cumprimentar o Prefeito Ulisses, em 

nome dele quero cumprimentar todos já aqui nominados pelo protocolo, quero dizer da alegria 

de estar aqui e também ter um número de pessoas, as famílias dos Vereadores, do Prefeito, do 

Vice que estão nos acompanhando, a imprensa, quem nos escuta através das rádios, do 

facebook, e quero aqui cumprimentar e agradecer algumas pessoas e algumas entidades, procuro 

ser bem breve aqui Secretário porque acho que falar depois de tudo que o meu Vice Golin falou 

não precisa dizer muito, de coração Golin quero dizer que eu tenho muito, mas muito orgulho de 

ter tido você como Vice nesses 4 anos, tenho orgulho de ter você porque me ajudou a caminhar 

no caminho certo, primeiramente quero agradecer a oportunidade que tive nesses 4 anos, tarefa 

às vezes bem difícil, mas aceitamos o desafio, quero agradecer aqui a Neusa que sempre esteve 

comigo e está aqui hoje, falar da família do Golin, da Dona Lúcia que a gente criou laços e que 

esses laços não terminam aqui, eles só aumentam, o Alce como Presidente da Câmara foi meu 

Secretário e as vezes Alce a gente também teve que dizer não né, mas a gente disse não pra hoje 

poder dizer sim, o Valdecir o popular Ferpa que tá aqui também foi meu Secretário, e com 

certeza todos tiveram papel importante. Eu acho que Prefeito Ulisses falar só de números e de, o 

que foi adquirido, o que foi comprado nós já tivemos e fizemos isso durante os 4 anos, eu não 

quero fazer uma prestação de contas hoje, a gente fez através do orçamento participativo, as 

pessoas ajudaram a discutir o orçamento do Município e também nós prestamos contas com 

exceção este ano, por causa da pandemia, mas quero dizer que só isso não basta, eu quero dizer 

que na democracia Golin a gente tem vitórias e tem derrotas também, mas a derrotas às vezes 

ela é na urna ela é eleitoral e a caminhada e a vida continua sim, e é assim que vamos ser e 

quem bom que nós vivemos em uma democracia, poderia citar aqui todas, mas quero aqui falar 
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de um Secretário, que eu trabalho com um Secretário desde final março, início de abril, que é o 

Secretário Ezequiel, que segurou as pontas, que esteve com nós, então em nome dele eu quero 

saudar todos os meus Secretários, os Diretores, os CCs e com certeza todos os servidores 

municipais, quero agradecer aqui aos Delegados do orçamento participativo, que fizemos muitas 

reuniões, que ajudaram a discutir os investimentos que foram feitos na cidade e no interior, e a 

gente não  pode esquecer que fizemos uma gestão democrática, participativa ouvindo as 

pessoas, tentar dizer tudo em poucos minutos com certeza vai ficar palavras e uma parte pra 

trás, mas eu não posso deixar de falar Prefeito Ulisses, da Câmara de Vereadores que quando foi 

chamada sempre esteve aqui pra atender os interesses do Município, quero aqui agradecer neste 

dia o quanto foi importante os Vereadores, diz o Alce não interessa aonde ou não importa 

aonde, sempre ajudar o Município, fizeram o papel quem era oposição, quem era situação, isso 

faz parte do jogo democrático, então quero agradecer aqui o Poder Legislativo. Acho que, 

Ulisses e Jones a tarefa e a arte de governar e os compromissos, meu Vice Golin dizia que não é 

fácil as vezes na política né, tem que gostar senão, se tem situações muito mais cômodas que ser 

gestor, de uma Associação, imaginem ser Gestor do Município, então tem que gostar e tenho 

certeza que Ulisses e o Jones gostam e quiseram isso, a população os elegeram e é isso que eles 

vão fazer, vão fazer isso com gosto, vão levar o nome e o desenvolvimento do nosso Município, 

assim é que nós queremos, assim que todo eleitor e agora toda população quer ver o Município 

ir pra frente, vai ter momentos difíceis Prefeito Ulisses, acreditamos agora em 2021, momentos 

que pra fazer uma gestão pode ser o melhor gestor, senão tiver recurso, não faz grandes 

investimentos, não faz grandes obras, faz o básico e nós estamos vivemos em uma crise e não 

vamos aqui aprofundar o tema da crise, mas nós precisamos sair dessa situação a população 

precisa, é óbvio que quem acredita, nós precisamos que logo tenha uma vacina pra que as 

pessoas saiam de casa, comecem enfim, tocar a vida de forma diferente e a economia comece a 

girar, e as coisa acontecem aqui no Município, quando apertou o sapato não é na porta do 

Presidente, do Governador que as pessoas batem, é na porta do Prefeito e dos seus Secretários, 

com eu prometi que não ia falar tanto de obras, de ações, de números Prefeito, eu vou te deixar 

aqui, procurei com o pessoal do patrimônio fazer um relatório dos últimos 4 anos de bens 

móveis e imóveis que foram adquiridos e vou te entregar em uma pasta, isso está no sistema 

junto com todo o patrimônio do Município, mas, pedi então a responsável a Orlanda fazer isso 

pra mim e vou te entregar, desde uma simples mesa, de uma aparelho telefone, até um bem 

maior que foi agora a última aquisição das margens da RS a área de terra, e nós com certeza 

fizemos um pouco diferente, Golin, fazer um governo é as pessoas que tem que ficar contentes, 

não é o Prefeito e o Vice só, é claro que quando a população está contente nós também ficamos 

e ao contrário de que muitos pensavam que nós fossemos fazer um governo pacato porque nós 

não tínhamos experiência administrativa, nós saímos sim e aqui vou fazer referência a todos, o 

Prefeito não fez nada sozinho, a equipe que foi chamada da coligação pra ser os meus CCs e os 

funcionários que abraçaram juntos, nós corremos muitos, nós saímos de casa e nós fomos atrás e 

aqui nesse salão que nós estamos hoje a gente trouxe muitas lideranças políticas que tem 

mandato, que também não tem mandato e que ajudaram nós a trazer os recursos pra Ibiaçá, 

então a gente fez isso, a gente não ficou parado e por isso que juntos conseguimos fazer obras 

que vão ficar, obras que marcam e aqui Prefeito Ulisses, além desse relatório o último boletim 

de caixa, aonde, eu não vou ficar falando tudo esses números aqui, vou falar de dois números, o 

setor de contabilidade e também ali da tesouraria  me passou ontem de manhã, você vai receber, 

vamos dizer na conta, no livre, não é no cofre né, no cofre não fica, mas na conta um recurso de 

R$ 387.282,27 (trezentos e oitenta e sete mil, duzentos e oitenta e dois reais e vinte e sete 

centavos), desses nós não conseguimos pagar ontem, mas está empenhado R$ 99.588,00 

(noventa e nove mil, quinhentos e oitenta e oito reais), no livre pra você começar administrar e 

gastar esse recurso você vai ter R$ 287.000,00 (duzentos e oitenta e sete mil reais) e alguns 

quebrados, esse é o recurso que eu vou te passar, mas se nós olharmos os recursos vinculados, 

você vai receber R$ 1.388.000,00 (um milhão, trezentos e oitenta e oito mil reais), o que é esse 

R$ 1.388.000,00 aí está, as obras que estão em andamento e as que estão pra iniciar, por 

exemplo, aqui tem depositando no Banco do Brasil R$ 650.000,00 (seiscentos e cinquenta mil 
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reais) que é, o recurso pra Praça Padre Narciso Zanatta, parte dela  já está licitada com ordem de 

início, não estão falando da fase 1, estou falando da fase 2 já, e a última que entrou dia 28, o 

último que entrou sexta dia 28 ainda Projeto aprovado pela nossa engenharia mas nós não 

abrimos licitação porque não tinha como fazer agora no final do exercício, então aqui também 

tem outros programas das ruas que estão sendo pavimentadas que são as emendas, partes dos 

pagamentos, ampliação da escola, não está aqui ainda a 1ª etapa do novo Centro Cultural, mas é 

recurso de 2020, agora, nesta semana, hoje é sexta na quarta-feira a Caixa autorizou a licitar, 

então tudo isso você já recebeu na transição e sabe como anda e se você estiver dúvida e a tua 

equipe, com certeza eu quero me colocar à disposição em algumas situações  dessas obras que 

estão em andamento, então Prefeito  Ulisses de uma forma muito simples, mas muito objetivo 

quero dizer que você vai receber o Município numa situação perto de muitos, uns vão estar 

melhor com mais recursos em caixa, outros menos, mas o Município equilibrado 

financeiramente, acho que você vai ter obra aqui pra tocar pra mais ou menos um ano, um ano e 

pouco, com esses recursos aqui fora evidentemente as que você vai, a tua equipe vai buscar e 

vai começar também, mas, quero dizer aqui que a maior obra Golin, que um governo deixa, a 

maior obra é quando a gente consegue fazer que nós estamos fazendo hoje aqui, nós estamos 

entregando, passando num ato, numa sessão solene, dando posse ao novo Prefeito e eu quero 

dizer pro Ulisses e pro Jones que eles tenham muito sucesso, na vida política, na vida pessoal, 

que eles tenham muita fé, muita coragem de enfrentar algumas vezes os momentos difíceis, eu 

sei que não é fácil muitas vezes em um momento como esse, encontrar palavras, nós acabamos a 

45 dias atrás nós vivíamos a eleição aqui no Município, 2020 foi um ano difícil pra todo mundo, 

nós começamos com estiagem, com vendaval, com pandemia, e acho que falei em outros 

momentos, mas quero aqui dizer o quanto sou grato pela equipe que tocou a Fundação Hospital, 

que organizou a Secretaria de Saúde, a Secretaria de Obras, da Agricultura, da Educação, da 

Inclusão Social, do Administrativo, senão fosse essas pessoal Golin, com certeza nós não 

tínhamos feito o que fizemos, não ia sair dessa crise, nós  sair com muito mais prejuízo, com 

muito menos vida, então aqui fazer um destaque pro pessoal da Saúde, enfim, podem ter certeza 

eu vou levar esse agradecimento, esse reconhecimento pro resto da minha vida, o Golin fala que 

faz 20 anos que ele está na política, e o Golin não sai da política, não encerra hoje aqui, pode ser 

o Golin vai continuar sendo um político, isso ninguém te tira, como não tirou quando o Ulisses 

entregou o cargo, ninguém tira isso de ninguém, que bom ouvir isso de você Golin, 20 anos, 20 

anos prestando serviço à comunidade e aqui eu quero fazer um agradecimento ao meu partido o 

PT que me deu sempre a base e me norteou os passos, aos movimentos sociais aonde eu passei 

que me deram base, da onde eu vim e aonde eu estou, quero aqui Golin, agradecer o que você 

fez nesta campanha, que eu falei a 45 dias atrás que foi a eleição, agradecer você e o Alécio, os 

Vereadores da coligação que não se elegeram, por ter defendido a nossa proposta, tudo isso 

acabou, é página virada mas a gente tem uma eterna gratidão por você e pelo Alécio terem 

colocado o nome à disposição e agora Ulisses, eu quero dizer pra você e vou fazer um pedido 

publicamente, não precisa atender o Prefeito mas, eu vou eu fazer o pedido, podia ter feito na 

transição, é o primeiro que eu te faço tá, podia ter feito na transição mas pensei em fazer aqui 

Golin, quando eu falei da obra da praça ali não é ideia do Prefeito Claudião e do Vice Golin, 

também nós fomos muitas vezes na UPF, ali tem uma equipe aqui do Município que continua 

aqui, a Planta Engenharia, os nossos de carreira, o Canjo, a Ana, os estagiários que foram 

contratados pela Universidade, o nosso sempre Padre Edson, aquele instrumento que foi 

colocado para as pessoas opinarem quanto por cento (%) se usava pra sujeito que ela está, tudo 

isso eu quero que você leve em conta, as idas e vindas que nós fizemos, a praça nem documento 

tinha, Prefeito, ficamos um ano esperando sair o documento, da burocracia de quem acha que 

não precisava tanto, mas ficamos um ano correndo atrás pra praça ter matrícula, um ano e 

pouco, depois que decidimos que nós ia investir pesado na praça, captamos o que tem no Banco  

do Brasil e o que tem em andamento R$ 1.050.000.00 (um milhão e cinquenta mil reais) em 

recurso é claro que você não vai concluir a praça com esse recurso, é muito mais mas, eu quero 

que você leve em conta, mantenha a originalidade desse Projeto, não importa quanto tempo 

você demorar, olhe com carinho o Projeto que ele não é Projeto do Prefeito Cláudio, ele é da 
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comunidade, ele é um Projeto que trabalharam muito aqui, aquele setor da Universidade, 

trabalharam muito pra desenvolver o Projeto, com certeza ele pode não ser perfeito, o Projeto 

mais perfeito mas eu queria te fazer esse pedido que, quem olha ele assim hoje acha uma coisa 

meio ainda sem cabeça né, ela vai tomando jeito e vai tomando forma e pode ter certeza vocês 

que estão aqui e quem está nos ouvindo é um dos Projetos e vai ficar uma das praças mais 

bonitas aqui não só da região, do interior do Estado, moderna, com acessibilidade, aconchegante 

e com certeza nós podemos usufruir dela, queria deixar esse pedido aqui publicamente e queria 

também dizer a você, te desejar muita sorte pra você, pro Jones, pra tua futura equipe, que vocês 

tenham e sejam corajosos como vocês foram sempre aonde passaram na vida pública, que vocês 

com certeza tenham muito diálogo com a Câmara que está aqui que são pessoas comprometidas, 

por fim, Golin quero dizer aqui que depois de 12 anos, 8 anos de Vice e 4 anos de Prefeito a 

gente encerra um ciclo, encerra mas a caminhada continua, a estrada que nós temos que 

caminhar ela continua aberta pra todos, e de coração aqui Grazi quero publicamente agradecer a 

Fonte Comunicação que mesmo  não tendo mais compromisso oficial, está aqui hoje, então e 

leve esse abraço e esse reconhecimento pra toda a equipe, pra Elaine e toda equipe que 

caminhou comigo e aprendi muito e agora quero aqui Ulisses que tu levante e venha aqui, quero 

te passar esses documentos e a chave aqui então pra você agora nos próximos 4 anos, muito 

obrigado a todos, de coração obrigado por tudo. Dando continuidade, neste momento com a 

palavra o mestre do cerimonial que de imediato passa à palavra ao Sr. Jones Roberto Cecchin, 

Vice-Prefeito Municipal eleito para o mandato de 2021/2024, para que faça as suas 

considerações. Com a palavra o Sr. Jones: Bom dia a todos, queria aqui saudar a Mesa, em  

nome do Prefeito eleito Ulisses, o nosso Presidente da Câmara o Alci, saldar a todos já 

nominados no protocolo, minha saudação especial também aos ouvintes, aos internautas que 

estão nos acompanhando pelas rádios, pelo facebook, minha saudação as pessoas que hoje estão 

aqui nos prestigiando neste dia importante, um dia que fica marcado na história também do 

nosso Município, saudar a minha esposa, minha mãe que está aqui hoje, meu filho, a toda minha 

família que não puderam estar aqui hoje, a minha saudação, queria também saudar o nosso 

Pastor André que está aqui também hoje nos prestigiando, que Deus nos abençoe Pastor, e dizer 

que pra mim é um motivo de satisfação, um motivo de muita alegria em poder estar aqui hoje 

fazendo parte desta Mesa, fazendo parte desta equipe, junto com o Ulisses, que hoje aqui a 

gente começa uma nova caminhada, um novo desafio, e agradecer a Deus por tudo o que tem 

nos proporcionado, um ano atípico que se passou, um ano muito difícil, mas que temos que 

agradecer a Ele pelas nossas conquistas, as nossas realizações e também dizer que nós, eu eleito 

agradecer a nossa população Ibiaçaense, ao Ulisses e Jones que colocaram seus nomes a 

disposição e fomos e tivemos a confiança e o voto de apoio da nossa população, agradecer ao 

Cláudio, ao Golin pela administração que fizeram nesses 4 anos, eu como Vereador de oposição 

muitas vezes fiz críticas, elogios, isso como o Claudião falou fiz parte da democracia, faz parte 

de um trabalho que é o Legislativo e o Executivo, o que me resta a dizer neste momento a toda 

nossa população Ibiaçaense é que fomos eleitos no dia 15 pela maioria da população, hoje Jones 

Vice-Prefeito, Ulisses Prefeito temos sim, a responsabilidade e o compromisso com vocês, com 

nossa população, a bandeira que iremos erguer e defender a partir de hoje é a bandeira do nosso 

Município, não queremos em hipótese alguma defender uma bandeira partidária em prol do 

Município, queremos defender a bandeira do nosso Município, administrar para todos, fazer um 

mandato com dignidade e honestidade acima de tudo, Ulisses quero te agradecer pela 

caminhada que tivemos nessa campanha política, a irmandade, aonde nós passamos nas famílias 

deixamos a nossa mensagem de apoio, de carinho com as pessoas e te agradecer por você 

também ter sido um parceiro que muitas vezes nos confortou nos momentos aonde a gente passa 

e quem é candidato sabe o que se passa em uma campanha política e, Senhores e Senhoras 

quero aqui deixar o meu abraço, aos Vereadores, a nova nominada de Vereadores que vão fazer 

parte desses 4 anos aí na Câmara, aonde tive o prazer de por 8 anos passar por ali, fui colega do 

Ex Vice-Prefeito Golin, tivemos viagens, trouxemos recursos, sempre pensando em nossa 

população e deixo a minha mensagem as Senhores Vereadores que façam isso, vão em busca, 

vão em busca daquilo que a população almeja, vão em busca de recursos, vão em busca de 
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propostas  para o desenvolvimento cada vez mais do nosso Município, quero agradecer a todos 

vocês que estão hoje nos prestigiando e dizer que a partir de hoje nós vamos trabalhar juntos 

unidos para um desenvolvimento, para que o nosso Município cresça cada vez mais, peço a 

Deus que nos de proteção pra esta nova caminhada, este novo desafio, que eles nos ilumine, 

ilumine para o caminho do bem, ilumine para o caminho da verdade da honestidade, muito 

obrigado a todos, um feliz ano novo, que Deus abençoe a todos e tenhamos paz e saúde, e Deus 

abençoe a todos, muito obrigado. Novamente dando continuidade o mestre do cerimonial, 

convidou o Sr. Ulisses Cecchin, Prefeito Municipal de Ibiaçá eleito para o mandato de 

2021/2024, para que faça as suas considerações. Com a palavra o Sr. Ulisses: Muito bom dia a 

todos, momento especial na minha vida, na vida da comunidade, agradecer a Deus 

principalmente por a gente poder aqui estar, agradecer a minha família, em nome da Eli Ana a 

Primeira Dama, minha filha que se encontra aí, mas fundamentalmente a minha mãe, quero aqui 

agradecer os partidos, meu Partido Progressistas, o Partido MDB em nome da Presidente Farida 

que não pode estar aqui presente, ou não se encontra aqui presente que fizeram parte da 

coligação que nos trouxe aqui neste momento, parabenizar os nossos Vereadores eleitos em 

nome do Presidente Alcir Stefani, dizer a eles que certamente estaremos juntos, fazendo um 

trabalho em prol da nossa comunidade, para o bem do nosso povo, aquilo que bem falou o 

Prefeito Claudião o Vice-Prefeito Ângelo Golin se nós fomos os escolhidos é pra que a gente 

possa retribuir em trabalho, em resultados para a nossa comunidade, e agradecer também 

aqueles vereadores da nossa coligação, todos os Vereadores da coligação do PDT, do PT que 

fizeram e colocaram a sua alma, o seu corpo, a sua vontade para que a democracia fosse cada 

vez mais fortalecida também em nosso Município de Ibiaçá, e pudessem angariar votos parar a 

chapa majoritária para as eleições de 15 de novembro, então o nosso carinho, o nosso respeito a 

eles pelo trabalho durante o processo eleitoral que se passou, saudar o Prefeito Claudiomiro, 

Prefeito que eu tive a honra de tê-lo como Vice no passado, nas gestões passadas, o seu Ângelo 

Golin que foi Vice-Prefeito nesse período de 2017/2020, e agradecer pelo trabalho que vocês 

fizeram em prol da nossa Comunidade tenho certeza Prefeito, que vocês se dedicaram ao 

máximo aquilo que era possível fazer e que como você disse, sem dinheiro não se faz as coisas, 

isso serve pra qualquer um de nós, lá na nossa casa, na nossa família, no nosso empreendimento, 

sem dinheiro não se faz muita coisa, mas, eu tenho certeza que vocês não mediaram esforços 

para que pudessem apresentar resultados e fazer o melhor para a nossa Comunidade, dentro das 

suas capacidades, dentro daquilo que a  Lei que é um entrave pra as Administrações Públicas, 

mas que, é importante também, aquilo que a Lei permite que faça, muitas vezes os nossos 

munícipes nos cobram  de algumas coisas, mas a gente pela Lei não é possível atendê-lo, então 

muito obrigado por esse trabalho que vocês fizeram e agradecer aqui o seu Ângelo que 

democraticamente nos enfrentamos agora na campanha eleitoral mas com muito respeito seu 

Ângelo, não tenho nada que desabone vossa pessoa, tanto você, quanto o Alécio, Graças a Deus 

eu estive na terceira eleição e não posso falar nada dos meus opositores, com relação aquilo que 

pudessem nos atingir, nos ofender, sempre foram por parte das majoritárias foram campanhas 

limpas e cada um fazendo as suas propostas, implantando as suas ideias, levando as suas ideias 

para a comunidade, para o eleitor, quero agradecer a imprensa que está aqui, e ao mesmo tempo 

agradecer as pessoas que os acompanham pelo facebook, nas suas casas, que certamente muitos 

gostariam de aqui estar, mas infelizmente o covid-19, o corona vírus, a pandemia, a Legislação, 

os Decretos vigentes não permite que a gente faça uma aglomeração muito grande, e aqui a 

gente vê, a gente percebe o distanciamento, estão observando a Legislação, saudar as 

Autoridades em nome do Pastor André que aqui se encontra, em nome dele, tinha convidado o 

Padre Édio, mas em função da celebração ele não pode estar aqui, em nome deles cumprimentar 

as demais lideranças da nossa Comunidade, as Entidades, enfim os nossos Ex Vereadores, vejo 

alguns que estão aqui, todos eles certamente contribuindo para o desenvolvimento da nossa 

sociedade, quero agradecer, e quero dizer que vou ser o mais breve possível no meu discurso, 

até porque vocês tão querendo já fazer o almoço, agradecer as oportunidades que tive como 

voluntario em inúmeras Entidades e Organizações no nosso Município e também da Região, que 

me proporcionaram aprendizado, discernimento e capacidade de fazer aquilo que contempla a 
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vontade da maioria, é assim que a comunidade talvez me veja, é assim que estão me 

oportunizando, e confiando pela terceira vez a condução da administração do Município de 

Ibiaçá, trabalho voluntario não para só porque sou Prefeito, algumas oportunidades estão se 

avizinhando e certamente vamos fazer o melhor de nós, quero abrir só um parênteses aqui, 

esqueci de agradecer a Primeira Dama a Neusa, a Lúcia espero que vocês compreendam a 

ausência muitas vezes em casa do Cláudio, do Ângelo porque o trabalho exige isso deles, até a 

primeira dama Eli Ana que já está um pouco acostumada com isso e vai saber compreender nos 

próximos 4 anos. Administrar pensando coletivo, no bem estar e nos anseios da Comunidade é 

princípio que norteia o Progressistas e por isso estou inserido nesse partido, agradeço aos mais 

de 300 filiados do Progressistas Municipal que junto com o grupo de voluntários, políticos 

trabalharam para que aqui eu e o Jones e os nossos Vereadores pudessem estar com as melhores 

das intenções, no sentido de buscar sempre o desenvolvimento do Município e de sua gente, 

quero agradecer o Jones, nosso Vice-Prefeito eleito que com muita benegação e 

comprometimento contribuiu para que fossemos vencedores no pleito de 15 de novembro, mas 

que principalmente aceitou o desafio de juntos fazermos um trabalho de resultados para o povo 

de Ibiaçá, por fim, dizer que estes primeiros 30 dias de Governo serão de avaliação da situação, 

planejamento do início dos trabalhos, fazendo adequações e ajustes dos Projetos em andamento, 

mas principalmente buscando a segurança legal e financeira para a execução dos Projetos que 

nos trouxeram aqui, Projetos do nosso plano de governo, Prefeito Cláudio certamente vou olhar 

com muito carinho os Projetos que estão em andamento, vamos sim, buscar os recursos que 

ainda necessito para a execução deles e certamente contaremos com o nosso Vereador Alcir, 

com a Bancada do Partido Democrático Trabalhista para angariar recursos para fazer ainda mais 

pela nossa população. Nossa equipe de Governo começará enxuta com apenas 3 Secretários, 

sendo o Keilor Basso que se encontra nessa sala na Secretaria de Administração e Planejamento 

e Finanças, o Migueli Durigon na Secretária da Saúde e Meio Ambiente e a Sônia Maria 

Martins Xavier Marcon na Secretária de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, demais Secretários 

e Diretores serão informados no momento de suas nomeações, quero comunicar também que a 

Secretaria de Saúde, a Secretaria de Saúde estará fechada na segunda-feira dia 04, pois nesses 

últimos dias foi mudado o sistema de gerenciamento da saúde e precisamos conhecê-lo melhor 

para atender o serviço da população, no entanto a UBS, o Posto de Saúde estará atendendo 

normalmente, agora sim finalizando quero desejar um feliz ano novo a todos e que 2021 seja de 

prosperidade e conquistas, mas fundamentalmente que todos tenham a melhor saúde, peço a 

Deus que me ilumine e me conduza para o bem dessa cidade, deste Município, para que a gente 

possa fazer o melhor, muito obrigado a todos tenham um excelente anos e um bom retorno aos 

seus lares. Logo após o Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Presidente da Mesa Diretora 

da Câmara, Vereador Alcir Stefani, que ficará no comando da Casa Legislativa pelo ano de 

2021, para informar os membros da Comissão Única de Pareceres e Líderes de Bancada que 

também foram indicados previamente em acordo entre as bancadas, não havendo a necessidade 

de eleição, bem como para finalizar esta Sessão Solene de Posse. Com a palavra o Presidente: 

Atendendo às disposições legais regimentais, as Bancadas dos Partidos Políticos que integram a 

Câmara Municipal definiram os seguintes nomes para a Comissão Única de Pareceres: pelo 

Partido Democrático Trabalhista – PDT, Vereador Valdecir Schenatto, pelo Partido 

Democrático Trabalhista – PDT, Vereador Altemir Domingos Suzin e pelo Partido Progressistas 

– PP, Vereador Vilmar Inácio Pellin. D acordo com o que foi decidido pelas Bancadas Políticas 

existentes no Poder Legislativo foram indicados os seguintes Líderes de Bancada: pelo Partido 

Progressistas – PP, Vereador Belchyor Teston, pelo Partido Democrático Trabalhista- PDT, 

Vereador Marcelo Corso e pelo Partido dos Trabalhadores – PT, Vereador Alcir Stefani. Por 

fim, nada mais havendo a tratar na presente Sessão Solene, convoco os Senhores Vereadores 

para a Sessão Ordinária que será realizada no dia 1º de março do corrente ano, às 20:00 horas, 

na Sala das Sessões da Câmara Municipal, declaro recesso parlamentar, conforme 

determinações do art. 13 e alterações posteriores da Lei Orgânica Municipal, comunicamos aos 

Vereadores caso houver necessidade de apreciarmos projetos com urgência, faremos 

convocação extraordinária, ocasião que todos serão oficiados, e dou por encerrada a presente 
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Sessão Solene,  agradecendo a presença de todos e desejando-lhes um feliz e próspero ano de 

2021, um bom retorno a seus lares, declarando encerrada a Sessão Solene de Posse dos 

Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito. 

 

 

Ibiaçá/RS 1º de janeiro de 2021. 

 

 

 

 

Vereador Alcir Stefani 

Presidente da Mesa Diretora 

 

 

 

 

Vereador Vilmar Mânica 

Secretário da Mesa Diretora 

 


